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3 Autavoz BLUETOOTH® PORTATIL

a ALTOPARLANTE BLUETOOTH® PORTATILE

# Funziona senxo fli con dispositivi delati di Blustooth® V 5.0.

* Laltopariante diventa un karooke grazie ol microfons induss.

= Effotni di luca multicalors,

# Funziane True Wireless Slereo (TWS]: collega 2 unitd per ascoltare il suono in
sterea!

* Presa in enfrafa ausiliaria 3,5 mm per collegare cliri disposifivi audic.

= Porfa USB e slot per schede TF (supporfa fino o 32G8 - non induso] perla
riproduzions df MP3.

* Bafleria ricaricobile integrata da 1200mAb: fino o 3h di sucno ilimitate.

* Dimensioni del prodotto: 276 x T1.7 = 15.7 cm.

iano de mada inalémt con d dos con B th V 5.0.
E alfavoz te lransformao en un unn_d_n 'de ruan?a aan.u.. al _._‘._.na,,.ono que
flava incarporado.

* Efeclos de luz milticolores.

* Funcidn True Wireless Stereo (TWS): (Empareje 2 unidodes para dish
sonide en estérec!

. qnu“_uan_o ontrada ouxiliar de 3,5 mm para conectar cualquier dispositive de
audio.

* Puerto USE y ranura para latjeta TF (soporta hasta 32GEB - na incluida) pare
reproduccion MP3,

+ Baleria racorgoble infegroda de 1200mAh: hosta 3h de sonido ilimifedo. -

* Dimensiones del producto: 27.6 x 1.7 x 15.7 em.

. True i.tlhﬂﬂoﬁo _.._.fa- syitem: -M___nn unitz _am.o__._mq Io enjoy stereo
* 3.5mm cusiliory input jack to connsct ony audio devices,
* USB port and h__ [Supports Up 1o 32GB - natincluded) for MP3

= 1200mah builkin rechargeable battary: up to 3h of sound on-the-go,
* Product dimensions: 27.6 2 T1.7 % 157 om.
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= Warkt droadloos met Bl h@ ¥ 5.0

* De luidsprekar kon voor k ke worden g
microfoan,

* Vealkleurige lichteffecten,

= True Wirsless Sterao [TWS] functie: koppel 2 modules aan elkaar om van
slerengeluid te genieten!

= 3, 5mm AUX-ingangsaanshuiting voor verbinding met audicapparaten.

* USB-poort en TF-kaarkleuf ([ondersteunt tot 32GB - niet inbegrepen) voor

- ofspelen von MP3.

*1200mAh ingsbouwde oploadbare batterij: tot 3 uur onbeperkt geluid.

“# Afmatingen produck: 27.6 x 1.7 x 15.7 cm.
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* Mehriorbige Lichiaffekte_
= True Wirsleas Stereo (TWS]-Funkfion: Verbin
den Stereo-Klong zu genieflent
= 3.5 mm AUX-Einganasbuchss zum Anschl
= USE Porfund TF Karfenuteckplate ?..E.E@E
enthalten) for.
MP3-Wiedergabe.
= Eingebauter 1200mah-Akky: biszu 3 Stunde:
= Produkdmalie: 27.6 x 11.7 x 157 cm.
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" 23 PRENOSNY BLUETOOTH® REPRODUKTOR

L mc_..m.._n bezdratov so zafizenimi vybavenymi technologii Bluetooth® V 5.0,

* Ferforvede lysefinkior! i
= TWS-spstem (True Wireless Starec): Synkroniser 2 ens modeller og f&

+ 3,5 fpdatik 1l filslutning of lydenheder.

» USE-port og stk til TF-kort (undersietter op fil 32 GB - medfslger ikke)
il alspilning of MP3Sfiler

» 1200 mAh indbygget gencpladeligt botteri: op 1il 3 fimer mod
ubegrae lyd.

» Produldmal: 27,6 x 11,7 x 15,7 em
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. <_3ra3§m wetelng efaktyl

= Systém True Wireless Sterea (TWS): synct
vychumeijte si storso zvukl

« 3.5 nun_nnaw valupn| kanekior pro pfipajeni _n.s.,n—.wa_. audio zafizenl.

* Port USB a slot pro kartu TF [podpora az 32 GB - neni souéasti dodavky) pro
plehravinl MP3.

* Vestavéna dobifjeci baterie 1200 mAh: of 3 hodiny neomezendho zvuky.

* Rozméry vyrobku: 27,6 x 11,7 x 15,7 cm,

izujle 2 pfistroje doh: y o

I’} HORDOZHATO BLUETOOTH® HANGSZORO

* Vazetek nalkil mikadik e_..o.an__._ 0 m O-kepos \»Nronur_a_

= A hangszérs valadi | gulatot teremt a ait mikrofonnek
kaszanhetden.
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* Valadi vozetak nélkili sztered [TWS) rendszer szinkronizdlj 2 o et by
élvezhesd o szlered hongzdstt cSbe o aim
« 35k jack barmity
tatashoz.
= USB port és TF kértyohely (legfeljsbb 32 GB-ot tamogat- nem tartalmazzol MP3
lejétszchoz.

= 1200mAh beépileit GiratBithets akk la

* Atermék méretei: 27,6 % 11,7 x 15,7 cm.
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ENCEINTE SANS-FIL LUMINEUSE AVEC MICRO
WIRELESS LIGHT SPEAKER WITH MICROPHONE
KABELLOSER LICHTLAUTSPRECHER MIT MIKROFON

FRANGAIS
INSTRUCTIONS RELATIVES A LA SECURITE

LIRE LES INSTRUCTIONS SUIVANTES AVANT TOUTE UTILISATION DE
L'APPAREIL.

Lisez attentivement et suivez ces instructions afin d'utiliser au mieux loutes
les fonctions qu'offre cet appareil. Merci de noter qu'il s'agit de précautions
générales qui peuvent ne pas s'appliquer a votrs unité.

Lisez ces instructions avant toute utilisation ou connexion de I'appareil.
Conservez ces instructions en bon état. Tenez bien compte des mises
en garde. Suivez les instructions.

Conservez ce mode d'emploi pour des besoins futurs.

N'utilisez pas cet appareil prés de 'eau ou a proximité d'objets remplis

d'eau tels que les vases. A conserver a I'abn de I'humidité.

Ne placez jamais d'objets enflammes, teis que des. bougies allumees,

sur I'appareil.

Les jeunes enfants ne doivent pas utiliser 'appareil sans la surveillance

d'un adule.

L'aération ne doit pas étre bloquée en obturant les somes d’ aératlon

Utilisez attaches/accessoires

Utilisez les piéces de remplacement recommandées par le fabricant

Installez en respectant les consignes du fabricant.

Placez I'appareil dans un lieu aéré, sur une surface plate, dure et

stable. Ne pas exposer & une lempéralure supérieure a 40°C. L'appareil

doit étre positionné de sorte a laisser un espace de 10 cma l'avant et &

I'arriére et de 5 cm sur les cotés.

12. Appuyez délicatement sur les boutons. Une pression trop forte pourrait
endommager I'appareil.

13. Respectez I'environnement : éliminez les piles par 'entremise des
points de collecte prévus a cet effet.

14. Assurez-vous loujours que le produit est débranche de toute source
d'alimentation avant de le déplacer ou nettoyer. Pour nettoyer I'appareil,
utilisez uniquement un chiffon sec.

15. Débranchez |'appareil lors d'orages ou lorsque vous ne l'utilisez pas
pendant une longue période.

16. Aucune piéce de ce produit ne peut étre réparée par ['utilisateur. Seul un
personnel de service qualifié peut s'en charger, Portez 'appareil a 'atelier
de réparation électronique de volre choix pour manutention ou réparation.

17. Ne laissez JAMAIS personne, et en particulier les enfants, mettre des
objets dans les trous, dans les fentes ou dans toute autre ouverture de
I'appareil — cela pourrait causer une électrocution.

18. Ne montez pas cet appareil sur un mur ou un plafond.

19. Ne placez pas cel appareil a proximité de TV, haut-parieurs ou tout
autre objet & fort champ magnétique.

20. Ne laissez pas |'appareil sans surveillance lorsqu'il est en marche.

21. Garder une distance minimale autour de I'appareil pour une aération
suffisante .

22, |l convient de ne pas obstruer les ouvertures d'agration par des objets
tels que journaux, nappes, rideaux, etc.

23. L'appareil est destiné a étre utilisé sous un ciimat tempéré et/ou tropical .

24. Les piles doivent étre jetées de fagon conforme. Les déposer dans des

bacs de collecte prévus afin de protéger I'environnement.

AVERTISSEMENT: Tous les matériaux d'emballage, comme le scofch,
les feuilies en plastique, les ficelles et les étiquettes ne font pas partie du
produit et doivent étre jetés.

ATTENTION! Ce jouet produit des flashs pouvant déclencher ['épilepsie
chez les personnes sensibles
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EMPLACEMENT DES CHES

1. Bouton Marche/Amrét/Volume

2. AUX-in

3. Port carte mémoire SD/TF
(jusqu'a 32 Go)

4. Port USB

5. Voyant LED Marche/Arrét

6. Port de recharge USB Type C

ALIMENTATION

L'enceinte fonctionne avec un céble de charge USB Type C (inclus) ou
un adaptateur d'alimentation USB (non inclus) 5.0V, ===1.0A. Entrée :
100-240V ~ 50/60 Hz.

Alimentation secteur

1. Assurez-vous que I'appareil soit éteint

. Insérez une extrémité du cable USB Type C dans le port de charge
USB-C situé a l'arriére de |'appareil.

. Branchez I'autre extrémité du cable USB-C a votre ordinateur en marche

ou & un adaptateur d'alimentation USB connecté & une prise murale. La

LED & cbté du port de charge USB Type C s'allumera lors de la mise en

charge de I'appareil.

Une fois le chargement terminé, la LED s'éteindra.

7. Prise microphone

8. Bouton M/LED

9. Bouton Précédent

10. Bouton Lecture/Pause
11. Bouton Suivant
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Note : Le cable USB Type C sert uniquement & charger l'appareil et ne permet
en aucun cas le transfert de données.

AVERTISSEMENT:

- Danger d'explosion si la batterie est mal remplacée. Veillez & ne la

remplacer qu'avec une batterie identique ou équivalante.

- La batterie ne doit pas &tre exposée a de fortes chaleurs, telles que la
lumiére du soleil, le feu ou toute autre chose de semblable.

- D'importantes interférences électromagnétiques ou des décharges

électrostatiques peuvent provoquer un dysfonctionnement ou une perte de
données. Si I'appareil ne fonctionne pas correctement, éteignez-le puis
rallumez-le ou débranchez le cable USB.

- Les batteries ne doivent jamais étre exposées & une source de chaleur
excessive, par exemple la lumiére du soleil ou un feu.

MODES ET FONCTIONS

Pour allumer/éteindre I'enceinte et ajuster le volume, tournez le bouton
Marche/Arrét/Volume (1).

MODES

L'enceinte comprend différents modes : Bluetooth®, USB, carte TF

(jusqu'a 32 Go), entrée auxiliaire (AUX IN)

- Pour changer de mode, appuyez briévement sur le bouton M/LED (8).

- En mode Bluetooth®, USB et carte TF, appuyez sur les boutons Précédent,
Lecture/Pause et Suivant (9, 10, 11) pour contrbler la lecture.

- En mode Aux-in, les boutons Précédent, Lecture/Pause et Suivant (9, 10,
11) sont désactivés. Utilisez les commandes de votre lecteur audio pour
controler la lecture.

- Vous pouvez chanter des chansons en connectant le microphone (inclus)
4 I'appareil via la prise microphone (7) en mode Bluetooth®, USB ou carte
53

APPAIRAGE BLUETOOTH®

1. Allumez I'enceinte, un signal sonore retentira pour informer que I'appareil
est prét a &tre pairé et le voyant LED clignotera

2. Activez la fonction Bluetooth® de votre lecteur audio et assurez-vous
d'étre visible.

3. Confirmez 'appairage ou sélectionnez le nom de I'enceinte portable
(BTP585), pour connecter votre lecteur a l'enceinte.

4. Une fois le lecteur et I'enceinte connectés, un signal sonore retentira et la
LED restera fixe. Mettez un fichier audio ou vidéo en marche.

5. Pour arréter |'appairage avec l'enceinte, sélectionnez un autre mode sur
le panneau de contrble ou appuyez sur la louche de déconnexion de votre
lecteur audio.

Ls marque ol les logos Blustooth® sont des marques déposées appartenant & Blustooth SIG,

Inc. et Laxibook® les ullise sous icence. Les autres marques de COMMErce €l NOMS COMMErtiaux

appartiennent aux soclélés qui en sont respectvement détentrices

2021 Bluotooth SIG, Inc.

Votne lecteur audio doit tre muni du profiie Bluetooth® AZDP pour &tre compatible avec ke karsoké portable

Pour an savoir plus sur comment activer catta fonction, veullez consultar ks manuel d'uiisation de votre lecteur

audi

Note : Certains lecteurs de musique ne sont pas entitrement compatibles
avec les commandes audio Bluetooth®. |l esl possible que les boutons
lecture / pause, précédant et suivant sur le haut-parieur ne fonctionnent pas
ou que le lecteur de musigue s'éteigne. Nous vous conseilions d'utiliser les
boutons de lecture de votre lecteur de musique.

CONNECTER 2 ENCEINTES EN STEREO :

Vous pouvez connecter deux enceintes BTP585 ensemble pour profiter d'un

son stéréo (dispenible en mode Bluetooth uniquement) :

1. Allumez deux enceintes BTP585 imultanément.

2. Appuyez deux fois sur le bouton lecture / pause (10) de 'une des deux
enceintes. Un signal sonore retentira une fois gu'elles sont connectées
avec succes.

3. Activez la fonction Bluetooth de votre lecteur audio et confirmez I'appairage
a l'enceinte (BTP585) comme expliqué & la section précédente.

EFFETS LUMINEUX
Appuyez longuement sur le bouton M/LED (8) pour allumer/éteindre les
effets lumineux. e

ATTENTION: Baissez toujours le niveau du volume. Autrement volre
audition pourrait 8tre endommagée.
SPECIFICATIONS

USB DC 5.0V = 1.0A
Batterie lithium 3.7V, 1200mAh ===
2402 - 2480 MHz

Entrée

Batterie

Fréquence Bluetooth®
Puissance de transmission

-3.26dBm
La puissance de transmission maximale est inférieure 4 20mW

RMITE SIMPLIFIEE

Nous, Lexibook® S.A.

Bat 11., 6 avenue des Andes

91940 Les Ulis - France

déclarons sous notre seule responsabilité que le produit :

Désignation : Enceinte Bluetooth Portable c €
Référence : BTP585series

Le soussigné, Lexibook Limited, déclare que I'équipement radicélectrique du
type BTP585series est conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de |la déclaration UE de conformité est disponible a |'adresse
internet suivante: hitp://www.lexibook.com/doc/btp585/btp585_1.pdf

AT, O
7
i
Yiu Wai Man
Directeur du développement du produit

Haong Kong

Pour éviter tout incendie ou électrocution, débranchez I'appareil de
I'alimentation en courant CA quand vous le nettoyez. Nettoyez 'appareil en
I'essuyant avec un chiffon a poussiére comme pour un meuble. |l est conseille
d'utiliser un savon doux et un chiffon humide pour nettoyer la partie frontale.

Note : Veuillez garder ce mode d'emploi, il contient dimportantes informations.

Référence : BTP585series
Congu et développé en Europe —
® Lexibook®

Lexibook S.A.

Bat 11., 6 avenue des Andes
91940 Les Ulis

France

Pour vos demandes concernant un probléme SAV ou une réclamation, écrivez &
savcomfr@lexibook.com

Fabriqué en Chine

Ce produit n'est pas un jouet.
www.lexibook.com

surla de I
Tout appareil Slecirique Lsé est une matisre recyclable el ne devrall pas faire partie des
ordures ménagéres | Nous vous demandons de ben voulor nous soutenir en contribuant
aclivement ais ménagement des ressources et A la protection de fenvironnement en
déposant cat apparell dans des sites ds cofects (s existants)

=
Elimination de la batterie de ce produit
(Appicable aux pays disposant de sysiémes do colects sépors) Ce symbole indique
que la batters contanua dans ce produit ne doit pas dtre mise ou rebul avec les déchets

ménagers comme stipulé dans la directive européenne 201U56/EU Las piles usagées
daivent &tre mises au rebut séparément des ordures ménagéres, auprés de cenires de
agréss par ks gouvernement ou les autorités ocales. Léi:mmahun wrv'ad‘e

de vos piles et bafteries usaghes permet d'dviter loute nm;n%mm nataste
['environnement el volre propre ahid, Nots Vot Fecormandons forament ¢ amener
volra produll @ un site de cnhede das déchets et demander & un professionnal de retirer |a batterie
rechargeable. Renssignez- mua sur le systéme de collects des produits sbecmques et glectron: lquns at
battenes mchargaib Ne jetez jamais le produil et battsries usapées 165 déchets ménagers !
suivez les régles de Pour 16 vos pies o Darerion
usagées coniaciez voira mairie ou le cenrs de collacts des ddchul_!
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SAFETY INSTRUCTIONS

PLEASE READ BEFORE OPERATING THIS EQUIPMENT.
Before using the unit, be sure to read all operating instructions carefully. Please
note that these are general precautions and may not pertain o your unit.

1. Read this Instruction Manual before you attempt to connect or operate

the appliance.

2. Keep these instructions in good condition. Heed all warnings. Follow all

instructions.

Save this Instruction Manual for future reference.

The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and no

objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the product.

Dry location use only.

No naked flame source, such as candles, should be placed on the product.

. Children should be supervised to ensure that they do not play with the

appliance.

Ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings.

Only use accessories, which are specified by the manufacturer,

Use replacement parts, which are specified by the manufacturer.

0. Install the unit in accordance with the manufacturer’s instructions.

1. Place the unit where there is good ventilation. Place the system on a flat,
hard and stable surface. Do not expose to temperatures above 40°C.
Allow at least 10 cm clearance from the rear and the top of the unit and 5
cm from each side.

12. Press the player’s buttons gently. Pressing them too hard can damage

the player.

13. Dispose of used batteries in an environmental-responsible manner.

14. Always ensure that the product is unplugged from the electrical outiet

before moving or cleaning. Clean it with dry cloth only.

15. Turn off the product during lightning, storms or when it will not be used

for long periods of time.

16. This product has no user-serviceable parts. Do not attempt to repair

this product yourself. Only qualified service personnel should perform
servicing. Take the product to the electronics repair shop of your choice
for inspection and repair.

17. NEVER let anyone, especially children, push anything into holes, slots or any

other openings in the unit's casing as this could result in a fatal electric shock.

18. Don't mount this product on a wall or ceiling.

19. Do not place the unit near TVs, speakers and other objects that generate

strong magnetic fields.

20. Do not leave the unit unattended when it is in use.

21. Keep minimum distances around the apparatus for sufficient ventilation.

22. The ventilation should not be impeded by covering the ventilation

openings with items, such as newspapers, table-cloths, curtains, etc.

23. The use of apparatus in tropical and/or moderate climates.

24. Batteries should be disposed properly. Take them to the collection

container in order to protect the environment.
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WARNING: All packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties
and tags are not part of this product and should be discarded.

WARNING! This toy produces flashes that may trigger epilepsy in sensitised
individuals.

OCATION OF CONTROLS

1. On/OffVolume button 6. USB-C charging port

2. AUX in jack 7. Microphone jack
3. SD/TF memory card slot 8. M/ILED button
(up to 32GB) 9. Previous button
4. USB port 10. Play/Pause button

5. On/Off LED indicator 11. Next button

POWER SUPPL

The speaker operates with the USB-C charging cable (included) or with a USB
type adaptor (not included) 5.0V, === 1.0A. Input: 100-240V ~ 50/60Hz.

Power supply

1. Check that the unit is switched off.

2. Insert the small end of the USB-C cable (included) into the USB-C charging
port on the back of the unit.

3. Connect the other end of the USB-C cable into the USB-C port of your
powered computer or USB type power adaptor and connect it to a wall
socket. The LED near the USB-C charging port lighis up in red when the
device is charging.

4. Once charging is completed, the LED light will turn off.

Note: Please note that the USB-C cable can be used for battery charging only
and not for data transfer.

WARNING:

- Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Please only replace it
with the same or equivalent battery.

- The battery should not be exposed to high temperatures, such as sunlight,
fire or anything similar.

- WARNING: Mal-function or loss of memory may be caused by strong
frequency interference or electrostatic discharge. Should any abnormal
function occur, switch it off and then on again, or unplug the USB cable.

- Battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine fire or
the like.

FUNCTIONS & MODES

To turn the speaker on/off and adjust the volume, turn the On/Ofi'Volume
button (1).

MODES

The speaker includes different modes: Bluetooth®, USB, TF card (up to
32GB), AUX in.

- To change mode, shortly press the M/LED button (8).

- In Bluetooth®, USB and TF modes, press Previous, Play/Pause and
Next buttons (9, 10, 11) to control your audio files.

- In AUX-in mode, these buttons are disabled. Please use the control
buttons on your music player.

- You can sing by connecting the microphone (included) to the Microphone
jack (7) when in Bluetooth®, Aux-In, USB or TF card mode.

BLUETOOTH® PAIRING

Turn the unit on.

. Activate the Bluetooth® function on your personal device and make sure

it is in discoverable mode

Confirm pairing or select the Bluetooth® name “BTP585" to connect your

player to the speaker.

If pairing Is successful, the Bluetooth® light will stop flashing and giow

steadily. You can play an audio or a video file. The speaker will issue a

sound after the speaker has connected successfully.

To stop the connection with the speaker, press ancther mode on the top

panel or a button on your audio player. Once the connection has been

stopped, the LED indicator will flash.
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The Biustooth® word mark and logos an registared trademarks owned by Blustooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Lexibook® is under license. Other trademarks and trade names are those of their
respective owners.

© 2021 Blustooth SIG, Inc.

Your audio player must support the A2DP Blustooth® profis 1o match this porable karaoke. Please nsfer
1o your audio player's instruction manual for accurate informatian about the Biuetooth® profiles it supports,
and how o set up Bluelooih® pairing.

Note: Seme music players do not fully support Bluetooth® audio controls
Play/pause, previous and nex! buttons on the Bluetooth® speaker may
not respond. The music player may alse turn off. To get the best control
experience in the said player, use the on-screen track controls of your music
player rather than those on the speaker.

CONNECT 2 SPEAKERS IN STEREO:

You can connect two BTP585 speakers together to enjoy stereo sound
(available only in Bluetooth mode):

1. Turn on two BTP585 speakers simultaneously.

2. Press the Play/Pause button (10) twice on one of the two speakers. A sound




